

团学工作简报

【第 132 期】

机械工程学院分团委
机械工程学院学生工作办公室

2020年9月30日

新学期 新起点 新征程 ——记机械工程学院9月30团课活动

经历了长达八个月的休整期，同学们终于迎来了新学期，新征程需要同学们调整好状态迎战新的一年。为了让同学们在难得的安宁中，以一个崭新的开始扬帆起航，做新时代领跑者和弄潮儿，机械工程学院于9月30日下午开展“新学期 新起点 新征程”主题团课活动。



活动开始，先由团支部书记带领全体团员共唱团歌。这次团课活动共有三个部分组成，第一部分，从“新”开始，做面向未来的开拓者。团支部书记以互动的形式与同学们讨论如何进行调整从而迎接新学期，并为大家播放了一个视频，告诉大家大学每一学期都是一个新的开始。第二部分，战“疫”同行，做同行抗疫践行者。今年我们迎来了一个特殊的开学季，没有齐聚一堂的开学典礼，没有随处可见的社团活动，有的是井然有序的入校新生，有的是一个个口罩下的笑脸，让我们通过视

频进入第二部分的学习。第三部分，不忘初心，做新青年领跑者。青年作为新生代力量，在新时代肩负新使命，在新的社会发展下，要拿出新时代青年的最新样貌，自信乐观，积极向上，避免因为网络负面信息造成消极情绪的养成，面对学习和生活，保持坚持不懈的信念，以崭新的姿态，奋发图强。最后，团支部书记做出总结，团课活动圆满结束。



习总书记说：“现在，青春是用来奋斗的，将来，青春是用来回忆的。”年轻的我们要乐观开朗，张扬个性，勇于创新，同时又要稳重内敛，慎思明辩。新的学期希望大家以崭新的面貌开启新的校园生活，保持对生活与学习的热情。放平心态，即使不能走出校门，也要换个方式享受校园内的生活。祝大家新的学期有新的收获，前程似锦，未来可期。

主编：陶庆

责任编辑：杨萌

本期编辑：高志娟

信息员：李家骏

摄影：吐玛丽斯